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Шановний Олексію В’ячеславовичу!

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України розглянуло Ваш запит на публічну
інформацію від 09.02.2019 року (реєстраційний номер ЗПІ-106/1
від 13.02.2019) щодо надання інформації стосовно функціонування сторінки
офіційного веб-сайту Мінрегіону - htpp://dfrr.minregion.gov.ua (далі – онлайн
платформа).

Порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і
проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок
коштів державного фонду регіонального розвитку, затверджено постановою
Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 (далі – Порядок), та
здійснюється з урахуванням вимог наказу Міністерства регіонального
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від
24.04.2015 № 80 «Питання підготовки, оцінки та відбору інвестиційних
програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за
рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку».

Відповідно до Порядку інформація про інвестиційні програми і проекти
регіонального розвитку, що подана заявниками до регіональних комісій,
оприлюднюється ними на онлайн платформі до початку проведення оцінки та
відбору.

Мінрегіон забезпечує доступ обласних та Київської міської
держадміністрацій та заявників до онлайн платформи для розміщення або
оприлюднення передбаченої Порядком інформації.

В розділі «Корисні ресурси» (http://dfrr.minregion.gov.ua/prezentatsiya-
dfrr) розміщено презентаційні матеріали щодо основних аспектів
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функціонування онлайн платформи та бюджетної програми в цілому.
У разі виникнення питань, заявники можуть звернутися за

консультаціями та роз’ясненнями до відповідальних працівників Мінрегіону
(контактні дані розміщено в рубриці «Контакти»
(http://dfrr.minregion.gov.ua/Contacts), а також регіональних адміністраторів
(контакті дані розміщено в рубриці кожного регіону, для прикладу Харківська
область http://dfrr.minregion.gov.ua/region?RID=90).

З повагою

Т.в.о. державного секретаря І. КОРХОВИЙ

Бондарчук Надія
Топіха Олег
284-0-676
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